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Приватне акціонерне товариство «ВФ Україна» 
(далі – ПрАТ «ВФ Україна» або Товариство) 

Місцезнаходження Товариства: Україна, 01601, м. Київ, вул. Лейпцизька, будинок 15 
 

ПОЗАЧЕРГОВІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ АКЦІОНЕРІВ, 
що проводяться дистанційно 19 грудня 2022 року 

 

Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником 
акціонера) 

 

Реквізити акціонера (представника акціонера) (прізвище, 
ім’я, по батькові фізичної або повне найменування 
юридичної особи; назва, серія (за наявності), номер, дата 
видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП 
(за наявності); код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за 
наявності), або ІКЮО (ідентифікаційний код з 
торговельного, судового або банківського реєстру країни, 
де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт 
господарської діяльності)) 

 

Кількість голосів, що належить акціонеру  

 
Б Ю Л Е Т Е Н Ь   

для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) 
 
Питання 1. 

Про приєднання Товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕЛКО СОЛЮШНЗ ЕНД 
ІНВЕСТМЕНТС» до Приватного акціонерного товариства «ВФ Україна» 

Проект рішення: Варіанти голосування 

1.1. Приєднати Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ТЕЛКО СОЛЮШНЗ ЕНД ІНВЕСТМЕНТС» (ідентифікаційний код 

за ЄДРПОУ 43354822, зареєстроване в Україні за адресою: 

03110, місто Київ, вулиця Університетська, будинок 13А) до 

Приватного акціонерного товариства «ВФ Україна». 

За Проти Утримався 

    

 
По кожному з питань, внесених до бюлетеня для голосування, залиште тільки один варіант голосування, 
непотрібні варіанти закресліть. 
 
Бюлетень для голосування повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) 
особисто та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної 
особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається 
недійсним. 
 
 

Обов'язково 
ПІДПИШІТЬ 

бюлетень! 

   

П.І.Б. акціонера (представника акціонера), 
 реквізити документа, що посвідчує повноваження  

 (№, дата видачі, особа яка видала документ) 

 підпис акціонера  
(представника акціонера) 

 
 
Бюлетень, заповнений з порушенням зазначених вимог, вважається недійсним. 

 


